

省人社厅医保处原处长 童宗伦 一审获刑十年

星报讯(正言 记者 王玮伟) 利用自己是安徽省医保目录领导小组办公室负责人的职务便利,多次接受他人关于所生产、代理的药品进入省医保目录等事项请托,省人社厅医保处原处长童宗伦共受贿92万元和18张共价值1.8万元的购物卡。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市中院获悉,被告人童宗伦因犯受贿罪一审获刑十年。

现年61岁的童宗伦,原系安徽省人社厅医保处处长,今年3月31日,合肥市中院公开审理了童宗伦受贿一案。法庭上,童宗伦称,他很后悔,丧失原则,没守住底线。期间三度哽咽表示认罪,请求法院从轻判处。

此前,检方指控,2004年至2010年间,童宗伦利用其担任省人社厅医保处处长以及安徽省基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录领导小组办公室负责人的职务便利,多次接受他人关于所生产、代理的药品进入省医保目录等事项的请托,共收受他人人民币92万元和18张共价值1.8万元的购物卡。

侦查机关在童宗伦的办公室和家中查扣92500元。童宗伦的亲属帮助其退缴赃款51万元。在涉及10起受贿中,行贿人均是省内外从事医药生产销售的企业负责人。行贿人送钱的目的均为了相关药品能够进入省医保目录。

法院审理后认为,被告人童宗伦身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人钱款92万元和价值1.8万元的购物卡,为他人谋取利益,其行为构成受贿罪。鉴于被告人童宗伦能够如实供述办案机关尚未掌握的同种较重罪行,且坦白全部罪行,认罪、悔罪,退赔全部赃款,故对其可从轻处罚。综上,法院依法判决被告人童宗伦犯受贿罪,判处有期徒刑十年,并没收个人财产5万元(已缴纳)。

年轻姑娘大意丢钱包 五旬保安烈日下苦等半小时

星报讯(董骏 亚萍 星级记者 俞宝强) 二十二岁的粗心姑娘丢钱包,里面有2000多元钱,还有身份证等证件,五十岁保安等了半个多小时,一个急得直冒汗,一个却等得流大汗。节日结束后上班第一天,在合肥蜀山区电商园三期一家企业工作的王敏,将一面写有“拾金不昧”四个大字的锦旗送到了电商园三期的保安亭李常勇师傅的手里。

聊天聊出神,钱包丢在椅上

上周五,王敏在食堂吃过饭后,和同事一起在园区内散步聊天,在一休闲长椅上,聊天聊得出神,走的时候,王敏将钱包丢在了椅子上。

当天中午12点,50岁的保安队员李常勇在电商三期内像往常一样例行巡逻,巡查至电商园一号楼永和豆浆边的休闲长廊时,突然发现了一个黑色的钱包,打开钱包,一百元的现金有20张,还有一些零碎的钞票,身份证、医保卡等证件也在里面。

站在太阳下,等了半个小时

“拿着这个钱包,我就想,这个丫头也太粗心了,这么重要的东西都随手丢,我就站在那里等了半个多小时。”李师傅说。

在等候多时没有发现失主的情况下,李师傅带着钱包来到了电商园三期服务部反映情况,并请求工作人员协助找寻失主。“幸亏钱包里有工作牌,我们立即通过电商服务群与企业主管联系,最终找到了正急得冒汗的王敏。”项目部工作人员小李告诉记者。

“除了钱之外,更重要的是,当天下午,我还要进行科目二的驾驶考试,证件一旦丢失,就将失去此次的考试机会。”拿到钱包后,王敏告诉记者。“当天接到电话后,我就来到服务部领回钱包了,包内钱物也分文不少。”

“其实也没什么,我相信不管是谁,捡到以后都会这么做!”保安队员李师傅说道。

不去医院打针,不上药店买药,教您如何在家巧治糖尿病

巧用茶叶降血糖

为什么有的糖友药不离口,并发症却没有好转?为什么降糖药、胰岛素能平稳血糖,可每年仍有近40万糖友死亡?

我国著名中医大师、百年齐氏中医的掌门人,齐邵逸教授,通过多年临床研究发现,茶叶中富含大量有益人体胰岛的特殊成分,只要用对方法,就能做到不吃药,不打针,平稳降血糖,康复并发症。

到底如何在家就能通过茶叶治疗糖尿病呢?

答案就在齐邵逸教授出版的《糖尿病自然疗法》书中,本书将带您走进神奇的茶疗世界,并告诉您为什么喝茶,什么时间喝茶,怎么通过正确的喝茶来实现糖尿病自愈。本书一经发行,受到全国各地糖友的大力追捧。

在中国糖尿病协会的极力要求下,《糖尿病自然疗法》一书,再次加版印刷,以满足全国糖友的需求,只要您患有糖尿病、高血压、视网膜、脑血栓、冠心病、动脉硬化、皮肤瘙痒、糖尿病足、坏疽、肾病等,均可拨打400-668-1922免费领取本书,在家学习糖尿病自愈的方法。

来电即可免费领取
 本次赠阅纯属免费公益活动,不收取任何费用,数量有限,送完即止。
 温馨提示:因领取人数众多,如遇高峰,请耐心等待。
 免费热线: **400-668-1922** 免费送书到家



南熏门桥桥面外侧车道“夜封日放”

星报讯(吕子娟 记者 祁琳/文 周诚/图) 南熏门桥改造工程迎来第二个阶段的首个工作日,昨日上午8时左右,市场星报、安徽财经网记者现场探访发现,南一环由东向西车流量大,相反车流则小一些。

在南熏门桥下,道路并未按原计划封闭,而是各保留了一条非机动车道和一条机动车道,早晨高峰期时,车辆通行极为缓慢。不过,除了南熏门桥,周边绕行道路,如芜湖路、芜湖路与太湖路间的宁国路路段、黄山路、曙

光路、桐城路,压力都比较大,建议车主提前做好绕行方案。

现场执勤的交警告诉记者,根据前期的施工实际情况,与建设部门和重点局进行沟通后,优化调整了原先的方案,在改造工程进入第二个阶段,保留了两侧地面一机动车道和一非机动车道,满足大家出行需要。桥上在不进行施工的情况下,尽量还路于民,桥上下外侧车道则根据施工需要灵活变动封闭位置和时间,采取“夜间封白天放”形式。

我省启动第25个国土宣传日 农村宅基地可换商品房

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从省国土厅举办的第25个国土宣传日活动获悉,虽然不动产登记今年内在我省尚无“答卷”,但是合肥已经在试水宅基地换商品房项目,在综合整治范围内,农民自愿退出宅基地的,可给予一次性货币补偿或等价置换商品房。

按照土地管理法规定,农民一户只能有一处宅基地。但事实上,全国各地不同程度地存在“一户多宅”、“破线超标”现象。另一方面,农村人口不断外迁,使得宅基地出现了较多的闲置。如何使用闲置宅基地流通利用起来成为关键。近日,我省出台政策,鼓励农民退出宅基地进城购房。对自愿退出宅基地并还耕、还林的农民,进城购买商品住房(含二手住房)的,当地政府可按其退出合法宅基地的面积,给予一

次性购房奖励。

昨日,记者在合肥市长丰县陶楼乡看到,综合整治范围内,农民自愿退出宅基地的,可给予一次性货币补偿或等价置换商品房。

作为国土政策的受益者,已经住上了120多平方米新房的陶楼乡陶西村李道霞大姐告诉记者:“自从家里三口人九亩地都流转出去之后,一年能增加五、六千元的收入,而退出宅基地、搬到这套房子之后,因为房屋面积不够村里还补贴了钱,现在一家三口都在外打工,日子过得相当不错。”

陶楼乡党委书记方捷介绍,土地政策使老百姓多方受益:高标准农田治理项目,使每亩土地普通产量增加了200斤,特别是通过土地流转进行产业化结构调整,每亩能增加400元的收益;农村综合整治项目,使陶楼乡的居民,住在农村、享受城里的条件。

合肥365地产家居网入驻环湖市场

从6月1日起,合肥365地产家居网入驻合肥环湖家居建材市场,这是合肥家居建材行业对合肥北城当下的市场和未来潜力的最好诠释,说明合肥北城无论在地产还是家居建材行业都具有巨大的潜在市场。

同时,合肥环湖家居建材市场与合肥365地产家居网的亲密“接触”,实体店与网络的强强联手、互相促进将使合肥家居建材市场呈现加速发展的态势,而且在未来必将吸引更多的人气、商家汇聚到合肥北城。

天时地利人和,尽在合肥环湖家居

环湖,从床垫到建材市场,虽然产业在不断发展,但品牌愈加有深度和内涵,更加深入人心。作为一个30多年的老企业、老品牌,提起环湖床垫,可谓人人皆知。合肥环湖家具有限公司位于阜阳北路1239号,下设环湖家居建材市场、床垫厂、家具厂等,现在,合肥环湖家居建材市场已经成为合肥北城重要的家居建材市场。

环湖市场是自有土地、建筑,运营成本较低。因此,进驻环湖市场的商户租金便宜,加上交通位置方便,而且招商引进的大量商

户都采取厂家直营,减少了销售环节。所以,“买建材家具到环湖,比找熟人还便宜”已经成为合肥乃至周边城市消费者的共识。

网络助推合肥北城加速前行

365地产家居网是一家专注于房地产、家居、业主社区的专业性门户网站,房地产类城市平均流量全国第一,并已在合肥设立分站。合肥365地产家居网拥有本地最大的网络流量与用户资源,与合肥热线、合肥论坛携手,三方资源整合,相互深度借力。通过活动专题报道、楼盘软文速递、楼盘推荐、新盘介绍、楼盘访谈、高管访谈、活动节点网络直播、视频看房、电子楼书等方式在第一时间将开发商的信息有效地传播给潜在客户,引导购房需求。

合肥365地产家居网入驻合肥环湖家居建材市场,凸显了家居建材行业对合肥北城的聚焦,同时,双方在未来将更加紧密和深度合作,把家居建材通过网络更快捷、直观的推广出去,并开展线上线下互动、重磅促销活动等,让合肥乃至全省的装修业主通过合肥365地产家居网第一时间了解到环湖市场的最新产品、最新促销信息,在环湖市场购买到满意的产品。